ERRATA ====

Erratum to: "Wave Climate Variability in the North Atlantic in Recent Decades in the Winter Period Using Numerical Modeling" [Oceanology 56, 320 (2016)]

M. Yu. Markina* and A. V. Gavrikov**

Shirshov Institute of Oceanology, Russian Academy of Sciences, Moscow, Russia *e-mail: markina@sail.msk.ru **e-mail: gavr@sail.msk.ru Submitted August 22, 2016; accepted for publication August 22, 2016

DOI: 10.1134/S0001437016080014

Page 320, line 8 of the Abstract, "statistically" should read "statistical"

Page 320, left column line 8 from top: "The climatology of wind waves is very important for understanding general climate changes in processes in ocean—atmosphere interaction processes." should read "The climatology of wind waves is very important for understanding general climate changes in ocean—atmosphere interaction processes."

Page 320, right column, line 5–6 from top: "This research." is the result of an editing error. The actual sentence starts at "However..."